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Egyetemi képzésem során találkoztam először a projektmenedzsment szakmával, de csak a 

közigazgatásban eltöltött éveim során ragadott magával a pálya kihívásokkal teli, az állandó fejlődés 

lehetőségét magában rejtő világa. A Budapesti Corvinus Egyetemen előbb turizmus és vendéglátás 

alapszakon, majd vállalkozásfejlesztés mesterképzésen közgazdászként diplomáztam. Illetve 2014-ben 

a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen szereztem képesítést okleveles közgazdászként 

pénzügy mesterszakon. Frissdiplomásként több szektorban kipróbáltam magamat, de hosszú távon az 

informatikai fejlesztések és közigazgatás kihívásokkal teli világa ragadott magával. Előbb a Nemzeti 

Infokommunikációs Szolgáltató Zrt.-nél dolgoztam üzleti elemző pozícióban majd a Kormányzati 

Informatikai Fejlesztési Ügynökségnél (KIFÜ)folytattam pályámat informatikai projektek vezetésével. A 

KIFÜ-ben 7 éven keresztül működtem közre komplex, jellemzően nagy volumenű, infrastruktúra vagy 

alkalmazásfejlesztés célú projektek megvalósításában. 2024 év elején úgy döntöttem, hogy ideje új 

vizekre evezni, így jelenleg IT projektvezetőként dolgozom a CIB Bankban. 

A PM SZ-szel a KI FÜ-ben végzett munkám során ismerkedtem meg, szervezeti tagként lehetőségem volt 

részt venni számos rendezvényen. Sőt mi több, előadóként is betekintést nyertem a szervezet 

működésébe a 2023 évi Körkapcsolás konferencián és a már hagyományosnak minősülő, évzáró PMSZ 

kvízek alkalmával. Mivel első sorban a rendezvények útján kapcsolódtam kezdetektől a Szövetséghez, 

elnökhelyettesként is a rendezvények magas színvonalának és szakmaiságának fenntartása a célom. A 

rendezvények mellett fontosnak tartom a felsőoktatási intézmények bevonását, a fiatal generáció 

oktatását és tudatos módon a változatos projektvezetői pálya felé történő irányítását biztosítva ezzel a 

megfelelő szakmai utánpótlást. A PMSZ számomra szakmai motivációt és hozzáértő közösséget jelent, 

ami tagadhatatlanul kiváló fejlődési lehetőséget és értékes kapcsolati hálót jelent minden projektekkel 

foglalkozó szakember számára. 


